

小记者给我带来的收获

2020年,我正式成为了晚报小记者团的一员,成了一名光荣的小记者。转眼间,今年已是我加入小记者的第三年了,回想三年来参加小记者的活动,让我收获了知识、自信、勇敢和友情。

成为小记者后,为了能够多发表文章,我积极地阅读大量书籍,通过阅读,提高了我的阅读理解能力,增加了我的词汇储备量,提升了写作能力,现在都记不清我有多少作文发表在晚报了,还挣了不少稿费呢!

同时,我积极参加小记者团的各项户外活动,有小蕾姐姐读书课堂、探秘食用菌基地、植物科考团、击剑体验、猜甲骨文……在活动中锻炼了我与其他小朋友的沟通交流能力,开阔了视野,增长了见识。

2020年我被评为晚报成长小明星,2021年,报社授予我“百优小记者”称号。拿到证书,我想起了平常写作文的时候,为了一个用词,我和妈妈讨论许久的情景。我深深感受到:任何收获都需要靠自己的努力,要想取得更好的成绩,就要付出更多的努力。

莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区301班 叶雅诺

我当小记者的收获

当我刚步入小学校园时,我就报名了《处州晚报》小记者。今年是我报名小记者的第三年,小记者带给我很多。

从成为一名小记者开始,我每天放学最期待的事就是去报箱拿《处州晚报》,从最开始亲子共读,到后来我自己独立阅读,在《雏鹰·希望》专刊里,读其他小记者的优秀投稿,我学会了怎样把作文写得生动有趣。这样一天天过去,突然有一天我在专刊上看到了“陈一畅”三个字,我写的《我的寒假生活》竟然刊登在了报纸上。我拿起报纸就飞奔上楼,现在都还记得当时我的喜悦和兴奋!

而且,成为《处州晚报》小记者还有许多难得的特别的机会。比如能有机会去听“小蕾姐姐读书课堂”,一起共读大作家张秋生的文章,跟大家分享读书心得。还可以参加爱心集市活动,既能买到自己喜欢的东西又可以卖东西赚钱来帮助留守儿童……总之,小记者会有很多意想不到的机会和收获。

最后,希望你也能来参加《处州晚报》小记者哟!

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区301班 陈一畅

指导老师 叶莉莉

我荣幸 我收获

过去一年,我很荣幸能成为一名晚报小记者,在这些日子里,我的收获满满。

成为小记者给我带来了许多福利,比如在指定书店购书可以享受优惠,可以凭证免费游览景区,还可以免费观看电影。而令我印象最深的是,上回晚报组织在缙云大世界影城观看红色电影《小兵张嘎》。回到家后,我写了一篇《小兵张嘎》的观后感,出乎意料的是,这篇观后感在晚报上发表了,我拿到了我的第一笔稿费。

有了这次的甜头,我渐渐喜欢上了写作。在暑假的时候,我抱着试试的心态,又写了一篇作文《会飞的鱼》,非常荣幸能在2022年“我为小记者鼓掌”作文大赛中荣获月度写作小能手,并且还收到了奖品,这让我无比激动。

《处州晚报》是小记者的写作摇篮,成为晚报小记者,我很荣幸!

缙云县实验小学404班 卢点
指导老师 李敏娅

我是一名晚报小记者

我自豪,因为我是一名《处州晚报》的小记者。成为小记者之后,我参加了很多活动,例如参观科技馆,参加小蕾姐姐读书课堂,去电影院看《人生大事》这部电影……

我最喜欢参加小蕾姐姐读书课堂,小蕾姐姐在读书课堂上给我们介绍了很多幽默风趣的诗人爷爷,比如说任溶溶爷爷、金波爷爷、张秋生爷爷,他们的作品很多都在小学课本里出现过,例如我一年级学过的《青蛙写诗》就是张秋生爷爷写的。小蕾姐姐不仅给我们介绍了这些诗人爷爷的特色,还教会我们欣赏诗歌作品时,如何体会作者的幽默和写作的精髓。上完课,小蕾姐姐还会提问与课堂知识相关的问题,我总是积极举手回答哦!

成为一名小记者后,我也开始尝试写作,尝试着把自己的想法通过文字表达出来,当我的作品被登在报纸上和与大家见面时,我别提有多高兴自豪啦。今后,我会努力做一名更优秀的小记者。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区205班 闵子涵
指导老师 张婷婷

满满的收获

时间过得飞快,转眼我成为《处州晚报》小记者已经足足两年了。在这段时间里,我不仅增长了见识,也锻炼了我写作的能力,可谓收获满满。

记得第一次参加小记者活动是参观110指挥中心。在那次活动中,那里的警察叔叔和阿姨详细地讲解报警中心的工作流程和各种新设备,让我很是长知识。

只要有时间我都会积极主动地参加各种小记者活动。萨克斯音乐会、小蕾姐姐绘本课堂等,都有我的身影。每次小记者活动后,我都会积极地去写文章,记下自己的点滴感受,因此我也有几篇活动文章在晚报上发表,每每拿到奖状和稿费,我内心都特别快乐和自豪,这样也大大地增加了我写作的兴趣。

在当晚报小记者的这两年里,我学会了用心观察,喜爱上了阅读,也养成了搞好词好句的好习惯。希望在将来,能参加更多的小记者活动,从中学到更多的课外知识,认识更多优秀的同学,遇见更好的自己。

莲都区大洋路小学教育集团城西校区302班 叶子墨
指导老师 李芬

我是小记者

去年,我幸运地加入了小记者的队伍。

记得刚成为小记者的那天,妈妈牵着我的小手说,看到我为此这么开心她也很快乐。妈妈还告诉我,自己以外的每个人都只是为我打辅助的,我只要自己认真努力过,无论结局如何那都会是一个王者。

成为小记者后,我不再羞涩,敢于表达自己的想法。我变得热情、善于沟通和热爱生活。因为我觉得这就是作为一个小记者应该有的样子。这是小记者给予我的精神支持和赋予我的能量。

在写作方面,我学会了认真思考,用心体会。“听”“闻”“看”“触”都是我在写作里的灵感。我知道我现在要努力的地方还有很多,小记者的身份就是我前进动力中不可或缺的一部分。

我会继续勇往直前,因为我是小记者!

遂昌县梅溪小学303班 郑若柯
指导老师 周钰芳

小记者给我带来的快乐

对于当上小记者,每个人都有不同的感受,当上小记者的我又有怎么样的感受呢?让我来告诉你吧。

自从我当上了小记者,我的写作水平比以前好太多了,刚开始我只能写100多字的作文,还经常词不达意。经过这几年小记者的锻炼,我已经可以轻松写完一篇600多字的作文。

我至今都忘不了我第一天当小记者的时候,第一次往《处州晚报》投稿的时候,还有第一次拿到稿费的时候。小记者让我充满了自信,使我充满了使命感,捕捉生活中的点点滴滴,发掘学习中的乐趣,分享给小伙伴们,也使我更加想当一名真正的记者。

我真的希望,我能一直当小记者,感觉真的太爽了!

莲都区大洋路小学教育集团城西校区408班 王翌畅
指导老师 陈凯

小记者有感

进入小学后,有两件事最让我开心,一件是加入了中国少年先锋队,成为了一名光荣的少先队员,还有一件就是成为了一名晚报的小记者。

当上小记者后,我才发现外面的世界很精彩!我总是能从《处州晚报》中读到好多新鲜的见闻,学到很多从书本里学不到的知识。这也让我更加明白了“学海无涯”“学无止境”。而且,晚报小记者的活动丰富多彩!我特别喜欢参加实践活动。在活动中,我懂得了要学会团队合作,要谦逊有礼,要取长补短。

老师还告诉我们,想要成为一名优秀的小记者,最重要的是留心生活,把生活中的所见所闻,用有趣生动的语言真实地记录下来。我经常向晚报投稿,每次看到自己的作品出现在报纸上,别提有多高兴了!

如果你还不是小记者,赶紧加入到我们的队伍当中来吧!这是一个幸福的大家庭,它会让你成长,让你蜕变,让你更加优秀!

景宁民族小学301班 商欧溢

做“出彩”的晚报小记者

光阴荏苒,岁月如梭,不知不觉间,我来到“《处州晚报》小记者”这个大家庭已经有两个多年头了,算是一名“老资格”的小记者啦!

平时,晚报给我们这些小记者准备了丰富多彩的活动。去丽水职业技术学院参加“苔藓球”的学习与制作,让我明白了平时不起眼的小生命原来还是植物界的活化石;去参观丽水地质大队,一块块不起眼的小石头告诉我们,它们身上隐藏着神秘的自然界的密码;参观“丽水110指挥中心”,让我知道了祥和的万家灯火背后是警察叔叔们夜以继日的守护……

小记者的活动丰富多彩,既开阔了我们的眼界和动手能力,又丰富了我们的写作素材。正是靠着这点点滴滴的积累,让我更热爱观察和思考,真正爱上写作,文章也陆陆续续地在晚报上发表……去年我还被评为晚报“十优”小记者呢!

身为晚报小记者,我要成为最出彩的那一位!

莲都区大洋路小学教育集团城西校区302班 俞玥
指导老师 李芬

我是快乐的小记者

一年级的時候我就加入了晚报小记者的队伍,那一天,我觉得自己都要飞起来了。

一天上午,我听到老师在广播里通知,让我到德育处领取稿费。五块钱稿费拿在手里时,我特别自豪,这是通过自己的努力得到的!放学后,我像一只快乐的小兔子蹦蹦跳跳到学校旁的商店里买了一盒糖,回家和家人分享喜悦和努力的成果。

写作能给我带来快乐,也能让我天马行空的想法变成有趣的故事。有一次爸爸因为一点小事冲我发了脾气,我很难过,就想着如果世界上有一种“和好弹”能让人脾气一下子变好,不生气,那该多好啊!于是我写了一个童话故事《父子山》,并且投到晚报,没想到又被录用了,我实在太开心了,如果我的故事能被许多小朋友和他们的爸爸看到,说不定他们就不会乱发脾气了。

从那以后,我更努力了,我想当好一名小记者,写出许许多多发生在我们少先队员身边的故事。

上海世外教育附属丽水市实验学校中山校区302班 胡楚越

指导老师 刘雪忠

